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頁 章 行 誤 正

54 4.2.1 左上 8 行目

入射波のエネルギ Eiは次式で与えられる。

𝑬𝒓 =
𝑷𝒓

𝟐

𝒁𝟐
= 𝑷𝒓

𝟐𝒓𝟏𝟐𝟐

𝒁𝟐
= 𝑬𝒊ቂ

𝒁𝟐ି𝒁𝟏
𝒁𝟏ା𝒁𝟐

ቃ
𝟐

     (4.13)

入射波のエネルギ Ei は次式で与えられる。（次に下式を追

加する。）

𝑬𝒊= 𝑷𝒊
𝟐/𝒁𝟏   (4.12’)

また，反射波のエネルギ Er は次式で与えられる。

𝑬𝒓 =
𝑷𝒓

𝟐

𝒁𝟏
= 𝑷𝒓

𝟐𝒓𝟏𝟐𝟐

𝒁𝟏
= 𝑬𝒊ቂ

𝒁𝟐ି𝒁𝟏
𝒁𝟏ା𝒁𝟐

ቃ
𝟐

     (4.13)

54 4.2.1 (4.14)式

𝑬𝒕= 𝑬𝒊− 𝑬𝒓 =
𝑷𝒊

𝟐

𝒁𝟏
− 𝑷𝒊

𝟐 ି 𝒓𝟏𝟐𝟐

𝒁𝟏
= 𝑷𝒊

𝟐

𝒁𝟏
(𝟏 − 𝒓𝟏𝟐𝟐)

= 𝑷𝒊
𝟐𝒓𝟏𝟐𝟐

𝒁𝟏
൤𝟏 − ቄ𝒁𝟐 ି 𝒁𝟏

𝒁𝟏ା𝒁𝟐
ቅ ൨

= 𝑷𝒊
𝟐

𝒁𝟏
× 𝑷𝒊

𝟐𝒁𝒊
𝟐ା𝟐𝒁𝟏𝒁𝟐ା𝒁𝟐

𝟐 ି ൫𝒁𝟐
𝟐 ି 𝟐𝒁𝟏𝒁𝟐ା𝒁𝟏

𝟐൯
(𝒁𝟏ା𝒁𝟐)𝟐

= 𝑷𝒊
𝟐

𝒁𝟏
× 𝟒𝒁𝟏𝒁𝟐

(𝒁𝟏ା𝒁𝟐)𝟐
= 𝑷𝒊

𝟐

𝒁𝟏
ቂ 𝟐𝒁𝟏
𝒁𝟏ା𝒁𝟐

ቃ
𝟐
= 𝑷𝒊

𝟐

𝒁𝟏
= 𝑬𝒕    (4.14)

𝑬𝒕= 𝑬𝒊− 𝑬𝒓 =
𝑷𝒊

𝟐

𝒁𝟏
− 𝑷𝒊

𝟐 ି 𝒓𝟏𝟐𝟐

𝒁𝟏
= 𝑷𝒊

𝟐

𝒁𝟏
(𝟏 − 𝒓𝟏𝟐𝟐)

= 𝑷𝒊
𝟐𝒓𝟏𝟐𝟐

𝒁𝟏
൤𝟏 − ቄ𝒁𝟐 ି 𝒁𝟏

𝒁𝟏ା𝒁𝟐
ቅ
𝟐
൨

= 𝑷𝒊
𝟐

𝒁𝟏
× 𝒁𝟏

𝟐ା𝟐𝒁𝟏𝒁𝟐ା𝒁𝟐
𝟐 ି ൫𝒁𝟐

𝟐 ି 𝟐𝒁𝟏𝒁𝟐ା𝒁𝟏
𝟐൯

(𝒁𝟏ା𝒁𝟐)𝟐

= 𝑷𝒊
𝟐

𝒁𝟏
× 𝟒𝒁𝟏𝒁𝟐

(𝒁𝟏ା𝒁𝟐)𝟐
= 𝑷𝒊

𝟐

𝒁𝟐
ቂ 𝟐𝒁𝟐
𝒁𝟏ା𝒁𝟐

ቃ
𝟐
= 𝑷𝒕

𝟐

𝒁𝟐
= 𝑬𝒕    (4.14)

54 4.2.1 (4.15)式 𝑬𝟏 = 𝑬𝒓+ 𝑬𝒕      (4.15) 𝑬𝒊= 𝑬𝒓+ 𝑬𝒕      (4.15)
54 4.2.1 右上 7 行目 音圧通過率 t10は次式で与えられる。 音圧通過率 t21は次式で与えられる。


